



УКРАЇНА

Центральний районний суд м. Миколаєва

вул. Декабристів, 41/12, м. Миколаїв, 54020, тел. (0512) 53-30-70, 53-31-25
inbox@ct.mk.court.gov.ua

Вих. № 07-02/ 416 /2021
від 12 квітня 2021 р.

Ниді Я.Г.

**foi+request-82512-
b6b8ba95@dostup.pravda.com.ua**

Центральний районний суд м. Миколаєва на Ваш запит на отримання публічної інформації, який був скерований до суду Територіальним управлінням ДСА України в Миколаївській області повідомляє наступне.

Відповідно до Положення про порядок надання службового житла й користування ним суддями, працівниками апаратів судів, працівниками Державної судової адміністрації України та територіальних управлінь Державної судової адміністрації України № 1122 від 22.12.2017 року (далі – Положення) в Центральному районному суді м. Миколаєва наказом голови Центрального районного суду м. Миколаєва № 22-о/д від 21 березня 2019 року була утворена житлово-побутова комісія щодо надання службового житла суддям та працівникам апарату суду.

На підставі п.12,13 Положення службові жилі приміщення надаються суддям, працівникам апарату суду за рішенням зборів суддів, прийнятим на підставі подання комісії та на підставі рішення про надання службового жилого приміщення виконавчий орган місцевого самоуправління видає спеціальний ордер, який є єдиною підставою для вселення в надане службове приміщення.

Протягом 2020 року подання про надання службового жилого приміщення будь-кому з працівників суду в тому числі і суддів утвореною житлово-побутовою комісією не вносились на розгляд зборам суддів. В розпорядженні житлово-побутової комісії відсутня інформація про видачу спеціальних ордерів.

За інформацією щодо видачі спеціальних ордерів суддям Центрального районного суду м. Миколаєва в 2018- 2020 р.р. Ви можете звернутись до розпорядника цієї інформації, а саме до Миколаївської міської ради.

Згідно зі статтею 1 Закону України “Про доступ до публічної інформації” публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Отже, судом, як розпорядником інформації, на відповідний запит може бути надана виключно та інформація, що була отримана або створена в процесі роботи суду, або яка знаходиться у його володінні.

Інші питання Вашого публічного запити знаходяться поза межами компетенції оскільки суд не є володільцем зазначеної у запиті інформації.

**З повагою,
Голова Центрального районного
суду м. Миколаєва**

Виконавець: Чеботар О.Л. (0512) 53-31-25

Подзигун Г.В.